



В Городецком районе Нижегородской области подозреваемый в умышленном наезде на автомобиле на несовершеннолетнего подростка заключен под стражу



14 июня 2017 года судом удовлетворено ходатайство следователя Городецкого МСО СУ СК России по Нижегородской области об избрании в отношении подозреваемого в умышленном наезде на автомобиле на несовершеннолетнего подростка меры пресечения в виде заключения под стражу.

Напоминаем, что следственными органами Следственного комитета РФ по Нижегородской области расследуется уголовное дело в отношении 23-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, 10 июня 2017 года в вечернее время в р.п. Первомайский Городецкого



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

района Нижегородской области подозреваемый, управляя автомобилем марки ВАЗ-21150, на автомобильной дороге поселка осуществил преследование 16-летнего подростка, передвигавшегося на велосипеде. На проселочной дороге, догнав школьника, используя автомобиль в качестве оружия, он совершил наезд на потерпевшего, после чего скрылся с места происшествия. Пострадавший подросток с многочисленными телесными повреждениями госпитализирован в районную больницу, он находится в реанимационном отделении.

Предварительно, между велосипедистом и подозреваемым произошел дорожный конфликт, якобы подросток оскорбил автомобилиста, который обогнал его на поселковой дороге.

В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение. На допросе у следователя он дал показания, в которых не отрицает, что совершил наезд на велосипедиста.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июня 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1135654>